
ASOCIAŢIA SECRETUL EVOLUŢIEI

Doamna Doctor Ana Culcer este medic primar pediatru-neonatolog, şeful secţiei de Nou 
Născuti din cadrul Spitalului Universitar Bucureşti. 

 
După 40 de ani de experienţa în domeniul pediatriei şi nenumărate cursuri făcute în SUA şi 

Europa, D-na Dr. Ana Culcer vine în ajutorul tinerilor părinti cu noile cursuri “Totul despre alăptarea şi 
îngrijirea copiilor mici” şi “Babysitting” . Aceste doua cursuri sunt complexe, conţin atât o parte 
teoretica cât şi o parte practică, iar mamele găsesc informaţii pentru îngrijirea copiilor între 0 şi 5 ani.
Mamele au nevoie de sprijinul atât a medicilor cât şi a mamelor pe care noi le-am format, pentru a 
trece prin tot felul de încercari legate de sănătatea copiilor şi de aceea a fost înfiintată Asociaţia 
Secretul Evoluţiei în 6 mai 2008.

Cei care au pus bazele acestei asociaţii sunt: Dr. Ana Culcer, membru de onoare, Marius 
Cimpoescu, preşedinte şi Carmen Elena Ionită, vicepreşedinte.

Asociatia are ca scop organizarea şi susţinerea de conferinţe prin intermediul cărora vom 
promova alăptarea şi îngrijirea copilului. 

Primul eveniment cu tema “ Totul despre alăptarea şi îngrijirea copilului ” a avut loc pe 
21.06.2008, în orasul Tulcea unde au participat atât cadrele medicale din judet cât şi mamele care 
erau interesate de informaţiile medicale. Au fost prezente 50 de persoane iar evenimentul s-a ţinut la 
Hotel Dunărea.
Acest eveniment a fost făcut cu buget propriu fără a avea parteneri.

Al doilea eveniment a avut loc în Bucuresti, la Palatul Patriarhiei, pe 11.10.2008 cu tema 
“Învata să ai un copil sănătos cu DR Ana Culcer ”. Temele abordate în cadrul evenimentului au fost 
importanţa promovării alăptării, vaccinarea şi diversificarea alimentaţiei copiilor, iar numărul 
participanţilor s-a ridicat la 100-120 de părinţi şi copii.Ca şi susţinere financiară am avut sponsori pe 
Nestle, GlaxoSmithKline, Sanofi Pasteur, Rangali, Bubchen, Hipp, Philips Avent.



Ultimul eveniment din anul 2008 a avut loc pe data de 30.11.2008, la Palatul Copiilor, cu tema 
''Creştera imunităţii copiilor”. Temele abordate au fost importanţa vaccinării, diversificarea 
alimentaţiei şi cum crestem imunitatea copiilor. La acest eveniment au participat 200 de persoane 
(mame, tatici, bunici, presa) şi 130 de copii, acesta dovedindu-se a fi un real succes. Copiii au primit 
cadouri de la Mos Nicolae, iar părintii au purtat un dialog cu D-na Dr. Ana Culcer, aceasta 
răspunzându-le la întrebări. Am organizat şi un loc de joacă pentru copii, care a fost mai plin ca 
niciodată.  Am avut ca parteneri în organizarea proiectului pe GlaxoSmithKline, Rangali, Bubchen, 
Hipp, Wyeth.

Am fost invitaţi să organizăm evenimente în Constanţa, Oradea, Iaşi, Piteşti, Cluj şi multe alte 
oraşe. Cei din Bucuresti au fost primii care au dorit să organizăm astfel de evenimente mai des 
datorită faptului că suntem singura organizaţie care se ocupă cu educarea părinţilor pentru cresterea 
copiilor cât mai sănătoşi, de aici şi sloganul nostru “ Învată să ai un copil sănătos cu Dr. Ana Culcer.



Anul 2009 a inceput cu un eveniment ce a avut loc in orasul Pitesti. Evenimentul s-a organizat 
dupa ce am fost contactati de mai multi parinti care doreau sa organizam o intalnire si in orasul lor.  Am 
avut 70 de participanti, parinti care au fost incantati de faptul ca ne-am dus si in orasul lor. Acestia si-
au luat notite, au pus intrebari, d-na Dr. Culcer le-a raspuns si au plecat multumindu-ne ca am 
organizat o asa intalnire de success. Parteneri: Hipp, Bubchen, Wyeth, Rangali, ArgesTV 



Activităţile Asociaţiei Secretul Evoluţiei

Targetul Asociaţiei Secretul Evoluţiei

Organizarea de conferinte atât în Bucureşti cât şi în alte orase pentru părinţi şi copii. Scopul 
acestor conferinte este educarea mamelor prin promovarea alăptării şi îngrijirea sanatoasa a 
copilului mic.

Realizarea de materiale informaţionale pentru părinti. In piata exista deja trei materiale din 
care doua cursuri - “Totul despre alăptarea şi îngrijirea copilului mic”, “ Cursul de Babysitting” si un 
DVD Video cu titlul “ Creşterea imunităţii copilului tău”. Acum lucram la o carte intitulată “Învată să 
ai un copil sănătos cu Dr. Ana Culcer”, aceasta fiind gata spre sfarsitul verii.

Parinti, viitorii parinti, bunici şi în general persoanele care intră în contact cu copiii şi care au 
grija de cresterea si ingrijirea lor.

Cu stimă, 
Carmen Elena Ionită,

Vicepreşedinte al Asociaţiei Secretul Evoluţiei,
Tel: 0722552728
e-mail:carmen@îngrijireacopilului.ro
www.îngrijireacopilului.ro


